Informace o způsobu hodnocení žáků ve druhém pololetí 2019-2020 

Hodnocení výsledků vzdělávání žáků na ve druhém pololetí vychází 
a) z podkladů pro hodnocení získaných ve druhém pololetí v době, kdy žák má povinnost řádně docházet do školy (tj. v době do 10. 3. 2020) 
b) podpůrně z podkladů pro hodnocení získaných při vzdělávání na dálku, pokud má pro takové vzdělávání žák podmínky. U distančního vzdělávání se do hodnocení promítají úspěšně vyřešené a odevzdané úkoly. Pedagog při hodnocení práce zohlední podmínky, které má žák k dispozici.
c) podpůrně z podkladů pro hodnocení získaných při vzdělávacích aktivitách konaných ve škole v době, kdy žák nemá povinnost řádně docházet do školy (tj. od 25. 5. 2020) 
d) podpůrně z hodnocení výsledků žáků za první pololetí školního roku 2019/2020 – pouze u těch žáků, u kterých nejsou podklady pro hodnocení za druhé pololetí 19/20 

[bookmark: _GoBack]Během následujícího období do konce školního roku budou samozřejmě žáci dále průběžně hodnoceni, a to poskytováním zpětné vazby slovní formou pokud zůstanou doma na distančním vzdělávání nebo údajem do ŽK pokud od 25. 5. 2020 nastoupí do školy.  Vzhledem k tomu, že žáci tedy budou na konci tohoto pololetí hodnoceni, je velmi dobře, pokud stále pracují, snaží se a mají výsledky. Protože toto pedagogové při závěrečném hodnocení zohlední.
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