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2014/2015
Mateřská škola spolu se ZŠ a ŠJ tvoří od roku 2003 jeden právní subjekt. MŠ má kapacitu 43 dětí, rozdělených do dvou tříd. 1. třída -  mladší děti (tří a čtyřleté), kapacita 24 dětí, 2. třída - předškoláci (pěti a šesti leté), kapacita 19 dětí. Jedno dítě (v 1. třídě MŠ) je integrované, stará se o něj asistent pedagoga Olha Janoušková, 3 hodiny denně. Je pro něj vytvořen IVP na základě doporučení SPC Stará Boleslav, s kterým jsou seznámeni zákonní zástupci. Zákonní zástupci ostatních jsou seznámeni s působností asistenta pedagoga na třídě na zahajovací třídní schůzce. Děti se stravují v prvním patře budovy, kam docházejí na ranní svačinu a oběd, odpolední svačina probíhá v 1. třídě MŠ. Stravování je zajištěno podle aktuálních hygienických a výživových norem. Kuchyň nabízí velmi pestrý jídelníček, který visí na nástěnkách. Děti mají možnost výběru množství a složení jídla na talíři. Snažíme se vhodnou formou a motivací podporovat děti k jídlu. Dle výsledků zápisu do 1. ročníku ZŠ byl doporučen odklad školní docházky čtyřem dětem, s kterými se pracovalo dle individuálního vzdělávacího plánu, zejména v oblasti grafomotoriky, jemné a hrubé motoriky a řečových dovedností. Mateřská škola v Kostelním Hlavně má svůj Školní vzdělávací program s názvem ZAHRÁDKA, který je v souladu s RVP PV. ŠVP je přístupný na internetu a vyvěšen v MŠ na nástěnkách. ŠVP je rozdělen do deseti témat a každé téma je rozdělené do čtyř podtémat. Každé podtéma i téma je hodnoceno v naplňování cílů. Zákonní zástupci mají možnost do něj kdykoliv nahlédnout a vyjádřit se k němu. Každoročně jsou s ním na třídních schůzkách seznamováni spolu se všemi platnými řády MŠ a ŠJ, které jsou každým rokem aktualizovány.
Od září probíhá v MŠ adaptační program nově příchozích dětí, je zcela individuální po dohodě se zákonnými zástupci. Děti jsou v průběhu celého školního roku opakovaně informovány a seznamovány s pravidly chování a dodržování bezpečnosti v MŠ i mimo MŠ, abychom předcházeli úrazům a patologickým jevům. K hodnocení dětí využíváme jejich portfolia.
Mimotřídní a mimoškolní aktivity, akce MŠ, kroužky, prezentace MŠ na veřejnosti
Kroužek AJ – 1x týdně, vede Jana Kučerová. Kroužek je určen pro všechny předškoláky. Děti jsou hravou formou seznamovány se základy cizího jazyka. Využíváme obrázky, hračky, didaktické hry, maňásky, poslech písní a říkadel. Kroužek je v dopoledních hodinách v rámci výchovně vzdělávacího procesu. Kroužek je velmi oblíben, navštěvovalo ho 19 dětí.
Pohybový kroužek – 1x týdně, vede Jana Adámková. Kroužku se zúčastňují všechny předškolní děti. Kroužek probíhá v tělocvičně ZŠ. Děti si osvojují základní pohybové dovednosti přiměřené předškolnímu věku, učí se používat základní tělocvičné náčiní a nářadí, cvičí ve cvičebních úborech i obuvi. Mají prostor k pohybovým hrám, cvičení při hudbě. Dbáme na bezpečnost a vhodnost zvolených cviků a her.  Kroužek považujeme za vhodnou přípravu pro hodiny TV na základní škole. Mladší děti navštěvují tělocvičnu podle možností pod vedením Vladimíry Svobodové a Jany Kučerové. V letních měsících přenášíme ranní cvičení na školní zahradu. Využíváme též hřiště v Sudově i Kostelním Hlavně k sezónním aktivitám.   

Náprava řeči – U dětí s vadami řeči je zákonným zástupcům doporučena odborná logopedická náprava. Zajišťuje logopedická ambulance v Brandýse nad Labem -              MUDr. Šírová, MUDr. Lexová, jinak dle výběru zákonných zástupců. V MŠ je denně zařazována jazyková chvilka, která pomáhá individuálně posuzovat a napravovat vady řeči. Snažíme se o rozšíření slovní zásoby dětí každodenní četbou a vyprávěním pohádek a komunitními kruhy na dané téma. Budeme se nadále snažit o včasné zachycení problémů s vadami řeči a následnou nápravu, jelikož těchto dětí přibývá.
Keramický kroužek – 1x týdně, vede Dagmar Hartlová, Eva Greplová. Je určen pro zájemce za úplatu 800Kč/pololetí (hlína, glazura, vypálení výrobků v peci). Kroužek seznamuje děti s prací s keramickou hlínou, jejím barvením a zdobením. Děti vyrábějí různé keramické dárky pro své blízké i pro obecní akce. Kroužek navštěvovalo 20 dětí. Vzhledem k nedostatku prostoru probíhá na chodbě v přízemí ZŠ. Keramická pec je v budově školy neustále k dispozici. O kroužek je ze strany dětí i rodičů zájem. 
Předškolní příprava – probíhá každý den ve třídě předškolních dětí. Zaměřujeme se na všestranný rozvoj dítěte, aby úspěšně zvládlo zápis do prvního ročníku a následně vstup do základní školy. Děti navštíví dvakrát ročně výuku v prvním ročníku ZŠ, aby se seznámily s prostory ZŠ a systémem výuky. Prohlédnou si pomůcky a mají možnost vyzkoušet si práci na interaktivní tabuli. Probíhá konzultace učitelek mateřské školy a základní školy o vhodných postupech a metodách učení, aby děti byly co nejlépe připravené.



Kulturní aktivity
Všechny aktivity probíhají společně se základní školou, viz přehled ve výroční zprávě ZŠ. Děti z MŠ navštívily 5 abonentních představení v Mladé Boleslavi. Závěrečný výlet byl do zábavního parku Mirákulum v Milovicích – 1. třída MŠ a ZOO Liberec – 2. třída MŠ. Děti měly možnost využít velké množství herních prvků, prolézacích sestav, trampolín, bludišť a sklepních zákoutí. Zpestřením bylo vystoupení bubeníků a zapojení dětí ve hře na ozvučné trubky.  Letos nám počasí přálo, a tak jsme si výlet užili. Na podzim jeli předškolní děti spolu s MŠ Mečeříž do zámeckého parku Loučeň, kde si prošly přírodní bludiště a pozorovaly život v lese. Spolu se ZŠ navštívily předvánoční Prahu s divadelním představením.
Děti z MŠ vystupují i v kulturním programu k různým obecním příležitostem (setkání seniorů v Sudově Hlavně, zpívání v kostele o Vánocích a Velikonocích, vítání občánků). Vystoupení dětí na těchto akcích je rovněž prezentací práce MŠ. 
Ekologická a environmentální výchova
Koordinátorem EVVO je Jana Adámková, která pro naši práci sestavila ekologický kalendář, podle kterého pracujeme a připravujeme činnosti dětem. Jsme členy sdružení Mrkvička,  pracujeme s materiály z Ekocentra Vlašim, které nám jsou zasílány 1x měsíčně.
Denně předáváme dětem informace o přírodě při příležitosti vycházek.
1x měsíčně má MŠ ve svém plánu zařazeno podtéma, týkající se ekologie. Zde využíváme i encyklopedie, lupy, atlas rostlin. Děti společně s učitelkou aktualizují ekonástěnky na školní zahradě. MŠ spolupracuje s ÚHUL Brandýs nad Labem. Pracovníci této společnosti přijeli za dětmi z MŠ, aby je seznámili s životem v lese. Tato akce byla velice přínosná pro děti i učitele. I v příštím roce ji chceme využít.
Pracujeme a vyrábíme z přírodních materiálů a přírodnin. Ekologické vycházky – 3x ročně, vycházka k lesu -  děti plní úkoly motivované okolní přírodou. V přírodě se nasvačíme, nasbíráme přírodní materiály, které využijeme při další výuce. Závěrem děti hledají poklad. Tyto vycházky jsou dětmi velice oblíbené a přispívají nenásilnou formou k ekologické výchově. V říjnu jsme pro děti připravily exkurzi do místního ranče. Děti prošly stájemi, krmily koně, shlédly lasování a mohly si vyzkoušet pomůcky pro žokeje. Nasušili jsme pro koně pečivo a přinesli zeleninu a jablka. 1. 6. proběhl na ranči tradiční Dětský den plný zážitků.
Ekologické besedy s místními myslivci.
Ke Dni Země děti z MŠ vyklidily odpadky na dětském hřišti v Kostelním Hlavně. Odpad roztřídily podle materiálů do barevných kontejnerů. Udržujeme spolu s dětmi okolí školky a snažíme se, aby děti nebyly lhostejné k vandalismu a ničení přírody.
Hospodárnost, třídění odpadu, sběr druhotných surovin
V MŠ máme 3 kontejnery – papír, sklo, plast - děti se učí třídit odpad, 2 kompostéry na biologický odpad. Sbíráme starý papír – kartony, noviny, časopisy, kaštany, plastová víčka, baterie, malé elektrospotřebiče, byliny, pomerančovou a citronovou kůru. Plastová víčka pro Janičku - víčka, která pomohou při nákupu invalidního vozíku. Děti, které přinesou větší množství sběru, jedou za odměnu do kina, nebo obdrží věcný dárek a všichni, kteří podpoří sběrovou akci, jsou odměněni sladkou maličkostí.


Spolupráce s rodiči
S rodiči komunikujeme denně, mají možnost nahlédnout do individuálních zpráv dětí a prohlédnout si jejich portfolia, která se ukládají. Na začátku školního roku pořádáme informativní schůzku pro rodiče.
Jsou včas informováni o aktuálním dění v MŠ a o pokrocích jejich dětí. Pořádáme akce pro rodiče a děti, nabízíme jim poradenskou službu kdykoliv je potřeba. Rodiče věnují do MŠ hračky, pomáhají nám s nákupem dárků k Vánocům. Kopírují pro děti omalovánky a pracovní listy. Zajišťují drobné opravy hraček a nábytku.
Spolupráce s Obecními úřady
Je na velmi dobré úrovni. Snaží se vyjít Mateřské škole vstříc podle svých možností. Letošní letní prázdniny proběhla oprava vlhkých omítek v sociálním zařízení MŠ. Firma pana Dohnala vymalovala prostory první třídy MŠ včetně šatny a WC.
Aktivity MŠ
Pořádáme oslavy narozenin a svátků dětí. Na podzim proběhla drakiáda pro děti. Akce pro rodiče a děti – vyřezávání dýní. Dušičkový den – návštěva místního hřbitova. Vánoční besídky s nadělováním dárků. Návštěva Mikuláše, čerta a anděla. 15. 1. 2015 proběhl Den otevřených dveří v MŠ, kde si měli rodiče možnost vyzvednout přihlášky k přijetí do MŠ na další školní rok. 1x ročně navštíví MŠ paní učitelka z LŠU, aby zjistila případné hudební nadání u dětí. Talentované děti mohou navštěvovat již přípravný stupeň v LŠU. Letošní rok proběhla opět Velikonoční výstava pro rodiče a širší veřejnost. Děti z MŠ zde vystavily své výrobky a upekly spolu s učitelkou perníčky, které zde mohly nazdobit. Focení dětí v jarních měsících p. Žemlička u příležitosti svátku matek. Proběhl den otevřených dveří v MŠ – možnost prohlédnout prostory MŠ a vyzvednout potřebné formuláře k zápisu. Zápis do MŠ, přijato 15 dětí. Dětský karneval v MŠ – rodiče připravili dětem pěkné masky. Informativní schůzka pro rodiče budoucích prvňáčků. Každoročně jsou nabízeny knihy od nakladatelství Svojtka s možností nákupu knih pro rodiče a děti. Dne 6. 6. 2015 proběhla brigáda rodičů na pomoc při úpravách školní zahrady a okolí (natírání, úprava pískoviště, doskočiště, údržba zahrádek a skalek před budovou školy. Této brigády se zúčastnilo velmi malé množství rodičů. Provoz o hlavních prázdninách od 1. 7. – 12. 7. 2015. Tento rok proběhlo v MŠ preventivní screeningové vyšetření zraku předškolních dětí na žádost rodičů – Prima Vizus. O toto vyšetření projevili rodiče zájem. Vyšetření stálo 150 Kč. 
Materiální podmínky MŠ
Materiální podmínky druhé třídy MŠ jsou na velmi dobré úrovni. Děti mají dostatek hraček a didaktických pomůcek. Třída, ložnice i šatna jsou vybaveny moderním nábytkem. Ve třídě nechybí počítač, TV, hifi věž, interaktivní tabule. MŠ spolupracuje s firmou Kalvei. V rámci akce byly pořízeny boxy na toaletní papír, mýdla a hygienické utěrky, tudíž odpadá praní ručníků rodiči a tím splnila MŠ požadavky Krajské hygienické stanice.
Firma Jafholz (pan Pokorný) věnovala do MŠ skříně na hračky a výtvarný materiál zcela zdarma. Pan Svoboda tyto skříně upravil pro potřeby dětí a učitelů. Nadále je potřeba výměna starého poškozeného lina v 1. třídě MŠ. 


Charita
Podle svých finančních možností mohou rodiče přispět na charitu. Spolupracujeme s Fondem Sidus, Diakonie Broumov. Nákupem dárkových předmětů přispíváme na dětská zdravotnická zařízení, vozíčkáře. 
Personální podmínky MŠ
Učitelky Kučerová, Adámková, Svobodová zahájily v tomto roce studium předškolní a mimoškolní pedagogiky na střední soukromé škole Maja v Mladé Boleslavi, po zakončení maturitní zkouškou z pedagogiky a psychologie si doplnily potřebné vzdělání. Učitelka M. Soukupová si druhým rokem doplňuje potřebnou kvalifikaci předškolní a mimoškolní pedagogiky na škole Mills v Čelákovicích. 
Jana Kučerová a Jana Adámková se zúčastnily projektu „Jak co funguje“ od firmy Boxed na zlepšení polytechnické výchovy v MŠ. Absolvovaly víkendový seminář v Benešově. Během roku dojížděla do MŠ lektorka firmy Boxed, která spolu s ostatními vyučujícími v MŠ vytvářela DUMY na internetové stránky, které byly podmínkou pro obdržení interaktivní tabule do MŠ, která je účelně využívána při výuce zejména předškolních dětí. Učitelky se nadále vzdělávají v polytechnické výchově formou webinářů. 
Zpracovala: Jana Kučerová, vedoucí učitelka MŠ
V Kostelním Hlavně dne 1.8.2015

