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· Všichni zaměstnanci  a strávníci si před vstupem do školní jídelny umyjí ruce teplou vodou, mýdlem a použijí dezinfekční gel s virucidní aktivitou. Desinfekce pro strávníky ze ZŠ je k dispozici před vstupem do jídelny, pro pracovnice ŠJ u vstupu do kuchyně a na umývárně. Strávníci z MŠ si desinfikují ruce s dozorem v prostorách mateřské školky před odchodem do šk. jídelny. Personál školní kuchyně má při vydávání stravy nasazeny ochranné prostředky dýchacích cest dle aktuálního nařízení MZ.
· Po dopolední svačině  v 9h prostor vymezený pro MŠ uklízí a dezinfikuje (židle, stoly, umyvadlo) školnice z MŠ, připraví dětem talíře, sklenice i příbor na oběd.
· Výdej oběda MŠ : pracovnice MŠ servírují dětem celý oběd včetně pití. Přídavek je vždy strávníkům servírován na nový talíř. Pracovnice MŠ zajišťují úklid stolního nádobí, dezinfekci stolů a židlí. Prostor je vyvětrán.
· Výdej oběda pro ZŠ : děti si jednotlivě vyzvednou příbor, talíř a sklenici u výdajového okénka, polévku a pití jim nalévá stanovený  dozor (učitelé).Pro druhý chod, salát, ovoce, doplněk si chodí jednotlivě k výdejnímu okénku. Přídavek jídla je servírován vždy na nový talíř.
· Strávníci ze ZŠ dodržují rozsazení (6 osob u stolu s rozestupem 1,5m), rozestupy a používají zakrytí dýchacích cest dle aktuálního nařízení MZ a MŠMT.
· Veškeré použité nádobí strávníky je myto v myčce při min. teplotě 60°C. Po ukončení konzumace oběda provede úklid a dezinfekci stolů dozor ve školní jídelně. Prostor je vyvětrán.
· Samoobslužný výdej je zrušen. 
· Celkový úklid školní jídelny a dezinfekci provádí pracovnice školní jídelny  (stoly, židle, kliky, umyvadla, vypínače, podlahy) po ukončení všech výdejů.
· 1x za dní 14 se provádí preventivně desinfekce ozónem. Při výskytu pozitivního strávníka se provede ihned.
· Výdej pro nemocné strávníky je v čase 12:15 – 12:30h. Zajišťuje ho vedoucí šk. jídelny, zákonný zástupce nevstupuje do prostor školní jídelny. Předává jídlonosiče vedoucí šk. jídelny  v atriu školy nebo ponechává na vyznačeném místě tamtéž.
· Strávník ani jeho zákonný zástupce v případě, že je v karanténě nemá nárok na vyzvednutí oběda. Strava musí být po dobu karantény odhlášena.

