23. 03. 2020
 	Vážení rodiče, milí žáci,
běží již další týden vašeho domácího vzdělávání a dle sdělení médií ještě dlouho poběží. Věřím, že vše zvládáte a stíháte si také i pohrát a chodit ven do přírody, samozřejmě v rouškách. Všichni se snažíme, abychom celou tuto nezvyklou situaci v pohodě přežili. Vyučující hledají různé cesty, jak žákům nejlépe předávat nové informace, snad se nám to daří. Chci poděkovat všem, kteří zasíláte zpětnou vazbu, je to pro nás velmi důležité a zároveň i motivující a potěšující. 
Jsem si vědoma, že zejména pro vás, kteří chodíte do zaměstnání je tato situace velice svízelná a vyčerpávající, proto zasílám odkaz na webovou stránku www.primauca.cz, kde jsou ke zhlédnutí videa, kde paní učitelka přímo vysvětluje učivo. Ukázka trvá asi 15 – 20 minut, je velice srozumitelná a kdykoliv si ji dítě může přehrát znovu. Snad vám to trochu uleví v nelehké práci. Níže najdete ještě několik zdrojů k samostatnému procvičování učiva.
MŠMT zveřejnilo na svých stránkách odkaz na postup, jak mluvit s dětmi o koronaviru. Myslím, že stojí za přečtení, odkaz je zde: 

https://www.mvcr.cz/clanek/jak-mlu-s-detmi-o-koronaviru-nabizime-reseni.aspx

Informace k nové organizaci Zápisu do prvních tříd zveřejním ve středu 25. 3. 2020.
Ještě několik slíbených zdrojů: www.onlinecviceni.cz, www.gramar.in, www.mojecestina.cz. 
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